
ref 55210612/12

MODE D’EMPLOI

GO JACK  
2 CRICS HYDRAULIQUE 

DE DEPLACEMENT DE VEHICULE

Charge maximum : 680 kg
PAR UNITE

Hauteur de levage : 
360 mm max

XLPerformTools®IMPEX
Distribution EUROPE : IMPEX 38490 Chimilin. France

680 kg

552106 notice CRIC hydraulique _maj2012:-  20/12/12  9:18  Page 1



ATTENTION !
Lire l'ensemble des consignes et avertissements avant d'utiliser ce cric.
1. ATTENTION ! il est essentiel d'étudier, de comprendre l'ensemble des consignes qui

accompagnent le produit. Ne jamais dépasser la charge maximale indiquée. Cet appa-
reil est un dispositif de levage uniquement. Après levage et déplacement, soulager la
charge à l'aide de chandelles adaptées. Ne jamais intervenir sur, sous ou près d'une
charge soutenue par ces appareils. Utiliser cet appareil uniquement sur surface dure et
plane, capable de supporter la charge indiquée sur l'appareil. Le fait de négliger ces
consignes de sécurité pourra provoquer des blessures corporelles et /ou des dommages
matériels.

2. ATTENTION ! Afin d'éviter tout risque d'écrasement et autres blessures : 
NE JAMAIS intervenir sur, sous ou près d'une charge soutenue uniquement par un cric.
Utiliser systématiquement des chandelles adaptées au type de charge.

3. MESSAGE DE SECURITE : Avant de descendre la charge, contrôler qu'aucun outil ne se
trouve sous la charge, et que toute personne est située suffisamment à distance. Ne
modifier en aucun cas cet appareil. Utiliser exclusivement les accessoires/adaptateurs
fournis par le fabricant. Veiller à soulever le véhicule aux points de levage prévus par le
constructeur du véhicule.

4. NE PAS utiliser le cric sur des surfaces inclinées. Le cric ne doit être utilisé que sur des su
faces de niveau. Un mouvement imprévu peut se produire dès que le cric soulève le pneu
de la surface.

5. NE PAS surcharger le cric au delà de sa capacité de charge (680 kg par unité).
6. NE PAS démarrer le moteur du véhicule ni conduire pendant l'utilisation du cric. Les crics

sont uniquement conçus pour une manœuvre manuelle des véhicules.
7. NE PAS utiliser le cric pour soulever des pneus d'une largeur supérieure à 22 cm.
8. NE PAS pousser le cric par-dessus des obstacles. Les crics sont uniquement conçus pour

une utilisation sur des surfaces de niveau et raisonnablement lisses.
9. Après levage, s'assurer de bien verrouiller la goupille en place avant utilisation. Retirer la

goupille une fois le travail terminé et relâcher la soupape.
10. Interdiction de travailler sous le véhicule lors de l'utilisation des crics hydraulique de

positionnement de véhicule.
9. Après levage, s'assurer de bien verrouiller la goupille en place avant utilisation. Retirer la

goupille une fois le travail terminé et relâcher la soupape.
11. Il est nécessaire de vérifier l'état des marquages (étiquettes jaune sur le produit)et que

ceux-ci restent identiques au marquage initial.
12. L'utilisateur doit être conscient du fait que l'utilisation  et la réparation de cet appareil

pourront  nécessiter des compétences et des connaissances spécifiques. Ce produit doit être
entretenu  et réparé conformément aux instructions du fabricant.

MODE D’EMPLOI
1. Placer le cric sur le sol et enfoncer la pédale pour libérer le verrou de pédale. Retirer 

l'ergot d'arrêt du châssis.
2. Avant utilisation, ouvrir la soupape de relâchement en tournant le volant dans le sens

inverse des aiguilles d’une montre. Etirer suffisamment le cric au moyen du volant pour
le placer autour du pneu et le positionner de manière à ce que les deux roulements
entrent alors en contact avec la bande de roulement. Pour obtenir le meilleur contrôle
du cric tout en l'étirant autour du pneu, placer la main gauche au-dessus de l'axe côté
gauche et la main droite au centre de la pédale. Fermer la soupape de relâchement en
tournant le volant dans le sens des aiguilles d’une montre jusqu'à l’obtention d’une posi-
tion bien ajustée. Le cric peut à présent être utilisé.

2

552106 notice CRIC hydraulique _maj2012:-  20/12/12  9:18  Page 2



3. Installer le cric de manière à ce que l'unité soit parallèle au flanc du pneu devant être sou-
levé. Laisser approximativement 20 mm de jeu entre le pneu et le cric. Ceci est très impor-
tant. Si l'unité est mal alignée, il est possible que le pneu soit forcé de heurter l'axe du
cric et non les roulements, ce qui peut endommager le cric et annuler la garantie.

4. Pour soulever le pneu, relever le levier directionnel et placer le pied sur la pédale en l'en-
fonçant par poussées régulières égales. Actionner la pédale jusqu'à ce que le pneu soit
soulevé de 25 mm maximum au-dessus de la surface. Après levage, plus le pneumatique
sera près du sol, plus le vérin sera stable. Après levage, s'assurer de bien verrouiller la gou-
pille en place avant utilisation. Répéter le processus sur les autres pneus et manœuvrer le
véhicule comme requis.

5. Pour libérer le cric, retirer la goupille du châssis et ouvrir la soupape en tournant le volant
lentement dans le sens inverse des aiguilles d’une montre. Le cric peut être retiré lorsque
les roulements se libèrent du pneu.

3

LISTE DES PIECES DU CRIC DE DEPLACEMENT DE VEHICULE

N°
de réf. Description Quantité

1
2
3
4
5
6
7

8
9

Ensemble vérin
Boulon M16 x 115
Rondelle plate ø 16
Ecrou M16
Chemin de roulement
Roulement
Vis de verrouillage chemin de
roulement
Ecrou de blocage M12
Roulette pivotante 4"

1
1
1
1
4
2
8

4
4

N°
de réf. Description Quantité

10
11

12
13
14
15
16
17
18

Châssis gauche
Goupille de verrouillage avec
chaîne
Vis M6 x 20
Rondelle frein ø 6
Rondelle plate ø 6
Châssis droit
Crochet
Rondelle pour crochet
Ecrou pour crochet

1
1

4
4
4
1
1
1
1

552106 notice CRIC hydraulique _maj2012:-  20/12/12  9:18  Page 3



4

LISTE DES PIECES DU VERIN

N°
de réf. Description Quantité

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

Levier de commande à pied
Goupille de pédale ø 8 x 28
Bielle de liaison
Boulon de liaison
Cache à ressort
Rondelle plate
Ressort
Pompe
Cœur de pompe
Joint torique
Rondelle d'appui
Vis M10 x 1,25
Petit ressort
Bille d'acier ø 6
Rondelle en cuivre cylindre
Base du vérin
Rondelle en cuivre
Vis M5
Bille d'acier ø 5

1
3
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
1
1
1
2
1

N°
de réf. Description Quantité

38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55

Joint d'étanchéité rectangulaire
Valve de détente
Rondelle de réservoir
Vérin
Cylindre
Bouchon d'huile
Réservoir
Joint en Y
Piston
Joint torique de piston
Joint d'étanchéité de cuve
Ecrou de réservoir
Bille d'acier ø 6
Siège bille d'acier
Ressort de soupape de sécurité
Vis de soupape de sécurité
Joint torique
Vis

1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

552106 notice CRIC hydraulique _maj2012:-  20/12/12  9:18  Page 4



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 10%)
  /CalRGBProfile (None)
  /CalCMYKProfile (None)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColorForImages
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 2400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /FRA <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [566.929 822.047]
>> setpagedevice


